

国内·综合

云南楚雄爆炸案系刑事案件

已致3死4伤,排除暴恐可能



被炸毁的房屋

(网络图片)

□据 人民网

据云南省楚雄彝族自治州公安局官方微博消息,9日2时30分许,楚雄市经济开发区紫云路64号云南路桥四公司生活小区内的一单元房发

生爆炸,已造成3人死亡,4人受伤。

经初步调查,该起爆炸案系一起刑事案件,排除暴恐可能。

据悉,案件发生后,该省、州、市三级公安机关领导

高度重视,要求公安机关加快现场勘查,迅速查明爆炸原因,尽快侦破案件,全力维护社会稳定。

目前,经初步调查,该起爆炸案系一起刑事案件,排除暴恐可能。

新闻追踪

黑龙江安达快餐店爆炸案
犯罪嫌疑人已被抓获

□据 人民网

记者从黑龙江省安达市政府了解到,8日安达市快餐店爆炸案(详见本报昨日B03版)的犯罪嫌疑人已被当地警方抓获,其实施爆炸的动机警方正在调查中。

9日4时,警方成功抓获犯罪嫌疑人朱诗彬。

据介绍,朱诗彬现年34岁,哈尔滨市呼兰区户籍,无

业人员。

一案件知情者介绍,8日上午,朱诗彬将其用爆竹中的黑火药制造的爆炸装置安放在正阳四道街德克士快餐店内,然后到正阳五道街的一家德克士快餐店内,查到四道街快餐店送餐电话并拨打过去,声称已安放好炸弹,如不给他10万元钱,将引爆炸弹。

目前,案件正在进一步审理中。

犯罪嫌疑人朱诗彬
(监控视频截图)

11岁的深圳小学生患脑瘤,临走前他决定捐肾脏、肝脏

向伟大的小孩致敬



医生向小耀艺的遗体鞠躬

(网络图片)

□据 深圳新闻网

年仅11岁的深圳小学生梁耀艺患了脑瘤,临走前他决定捐出肾脏和肝脏。近日,他的心愿达成,其捐出的器官挽救了更多人的生命。

当问起为什么要做出器官捐献的决定时,小耀艺曾告诉妈妈:“来到深圳后看到有很多人献血,很多人做好事,我觉得他们都很伟大,我也想做一个伟大的小孩。”

江苏一幼女色情网站频换名称,注册会员近10万人

穿上“马甲”
照样能认出你

□据 人民网

前段时间,网络上突然出现一个幼女色情网站,里面充斥着大量涉及幼女、女童的淫秽色情图片和视频。更让民警震惊的是,这个网站注册会员近10万人。是谁在背后牟利?警方展开了侦查。

可就在调查过程中,该网站突然关闭了。民警进一步调查发现,原来嫌疑人十分狡猾,每隔一段时间就会换个“马甲”注册后继续经营。

近日,江苏徐州警方抓获了3名犯罪嫌疑人,将这个幼女色情网站彻底“剿灭”。

色情网站管理员是90后

今年2月,徐州市公安局泉山分局网警大队民警在网上巡查时发现,一个名为“幼幼资源网”的色情网站上有大量的涉及幼女、女童的淫秽色情图片和视频。

由于这个色情网站传播面广,点击率高,注册会员近10万人,影响极为恶劣,泉山分局民警开始着手“清剿”该网站。

办案民警一直在寻求侦

查突破口。“一个QQ名为‘半步沧桑’的网友在该网站会员的QQ群中非常活跃,我们觉得这个人极有可能是该网站的管理员。”一办案民警说。

办案民警迅速落实“半步沧桑”的身份,他们发现,“半步沧桑”竟然是徐州市丰县人。

经查,“半步沧桑”是丰县凤城镇的刘学阳,他是90后,今年23岁。

调查中网站突然关闭

民警顺线追踪,终于确定刘学阳为该网站管理员,但正当警方准备组织警力进行抓捕时,该网站关闭了!这一情况是民警始料不及的。

半个月过去了,民警惊奇地发现了一个与前一网站极其相似的幼女色情网站——“萝莉谷”。经过分析,民警确定,该网站其实就是穿上“马甲”的“幼幼资源网”。

在追踪过程中,警方发现,犯罪嫌疑人多次更换网站名称,先后以“拯救天使”“萝莉谷”“我爱幽幽”等域名出现

在网络上。

专案组民警通过信息搜索监控发现,一个名叫“姐妹”的网民与“半步沧桑”进行了大量互动。经调查,“姐妹”的真实姓名叫马名,是四川人。同时,警方也获取了刘学阳藏身南京的信息。

5月16日,专案组民警在四川攀枝花的一处居民楼中,将正在上网的马名抓获,在其住处电脑中搜索到大量涉及幼女的色情图片和视频,缴获赃款3万余元。

5月17日,专案组民警在南京将刘学阳抓获。

创始人一直提供技术支持

经审讯,犯罪嫌疑人刘学阳和马名,对通过创建色情网站收取会费进行分成的违法事实供认不讳,在审讯的过程中两人同时提到了网名叫“小米”的人。

据刘学阳交代,网站是从“小米”那里接手的,后来,“小米”一直对该网站提供技术支持。

刘学阳和马名只知道其网名和支付宝账号,并不知道对方的真实身份。

专案组民警通过侦查,确定了“小米”的真实身份,并获

知27岁的陈小米居住在深圳。

5月20日,专案组民警又南下深圳,将陈小米抓捕归案。

民警审查后发现,陈小米竟是网站的创始者,起初网站由陈小米创立经营,后来转手给刘学阳,刘学阳又招募马名维护网站,但陈小米一直为其提供网站经营的技术支持。

至此,真相查明,一个大型女童色情网站被泉山警方摧毁。

目前,3名嫌疑人已被警方刑事拘留。